



Acad. Yuri Grigoriev: „Am eradicat ciuma... dar am creat poluarea electromagnetică“



Știți ce impact are tehnologia 5G asupra sănătății?

Vor fi milioane de stații 5G și zeci de mii de sateliți în spațiu. Practic orice om de pe planetă, din orice colț al lumii, va fi expus 24 de ore din 24, 7 zile pe săptămână.

Vineri, voluntari ai APC pichetează Prefectura Constanța pentru a atrage atenția Guvernului cu privire la impactul generat de operaționalizarea tehnologiei 5G asupra sănătății consumatorilor. Scopul campaniei este atragerea atenției autorităților statului asupra pericolelor generate de aplicarea tehnologiei 5G pentru mediu, oameni și orice altă formă de viață. Este îngrijorător faptul că statul român a trecut deja la etapa de implementare a acestei tehnologii la București, de către Vodafone, fără ca populația să fie informată despre efectele adverse asupra sănătății sau bunăstării consumatorilor de servicii de telefonie mobilă și internet wireless. Recent, peste 200 de cercetători din peste 35 de țări au semnat o petiție prin care s-a solicitat renunțarea la aplicarea tehnologiei 5G până când se va dovedi că nivelul de radiații la care vom fi expuși cu toții este sigur. ◆ PAG. 2

Anunțul Comisarului european pentru migrație și afaceri interne:

În curând, România va deveni membră a spațiului Schengen

◆ PAG. 2

Efectul pervers al fraudei

Editorial de Sorin Roșca Stănescu

◆ PAG. 8

A sosit și ora conferinței de presă

Joi aflăm soarta Farului!

◆ PAG. 8

În meciul de debut la turneul final

Victorie superbă pentru tineretul României la Campionatul European



Ianis Hagi:
„A fost un joc colectiv
extraordinar”
(sursa foto:
www.frf.ro)

Prima victorie pentru România la un Campionat European de fotbal pentru tineret, 4-1 cu Croația, a adus bucurie în tabăra tricolorilor „mici” și în rândul suporterilor

români, care au încurajat formația noastră în primul joc susținut la turneul final găzduit de Italia și San Marino. Succesul tineretului de la Serravalle, în San Marino, a fost

unul absolut meritat, România U21 învingând la EURO 2019 după 25 de ani de la un alt rezultat de răsunet al României, 3-1 cu Columbia, la World Cup 1994, în SUA. ◆ PAG. 7

Gheorghe Stan, judecător CCR și fost șef al Secției de Anchetă a magistraților:

Este îngrijorătoare statistica supravegheților la care au fost supuși magistrații

Gheorghe Stan, fostul șef al Secției de Investigare a Infracțiunilor din Justiție și nou numit judecător CCR, și-a exprimat îngrijorarea în legătură cu datele privind supravegherea tehnică a magistraților, mai ales pentru că nu a fost clarificată situația materialelor informative.

Gheorge Stan, judecător CCR:
„Au fost presiuni din sistemul judiciar asupra Secției de Investigare a Infracțiunilor din Justiție“



◆ PAG. 8

Felix Stroe va candida pentru funcția de secretar general al PSD

◆ PAG. 4